
Z A P I S N I K  
 

sa 2/22. sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno održane 16. ožujka 2022. 
godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3 s početkom 
u 10,30 sati. 

 
Prisutni: Emil Nimčević, Emil Radovan, Marinko Rade, Iva Živolić, Tea Batel, Robert 
Mavrić, Marčelo Mohorović, Predrag Mamontov, Patrizia Malusà, Roberta Ugrin, 
Goran Subotić, Maria Blažina, Petar Radetić, Zoran Bešenić, Tomislav Sošić 
 
Odsutni: Milan Košara 
 
Sjednici prisustvuju: Marko Paliaga, David Modrušan, Maria Črnac Rocco, Ivan Begić, 
Iva Vuljan Apollonio, Tanja Mišeta, Edita Sošić Blažević, Martina Čekić Hek, Mirjana 
Bratulić, Valentina Orbanić, Branko Rajko, Denis Stipanov, Ines Krajčak, Želimir 
Laginja, Sanja Ivančević, Jana Ivanišević, Darko Sušec te predstavnici tiska i medija.  
 
Zapisničarka: Ines Herak  
 
 Sjednicom predsjedava gosp. Emil Nimčević, predsjednik Gradskog vijeća koji 
otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i utvrđuje da istoj prisustvuje 15 vijećnika, odnosno 
potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.  
 Budući da nije bilo primjedbi na zapisnik sa 1/22. sjednice održane 26. siječnja 
2022. godine isti se potvrđuje.  
 Prije usvajanja dnevnog reda predložena je nadopuna istog sa dvije nove točke 
i to na način da se dodaju: 

- nova točka 25. pod nazivom: „Prijedlog Zaključka o izdavanju suglasnosti 
trgovačkom društvu RETAIL PARK HRVATSKA društvo s ograničenom odgovornošću 
za poslovanje nekretninama Zagreb za izgradnju dijela prometnice unutar 
Poduzetničke zone Gripole-Spinè s oborinskom odvodnjom i javnom rasvjetom“ i 

- nova točka 26. pod nazivom: „Prijedlog Rješenja o imenovanju Povjerenstva 
za provođenje natječaja za prodaju nekretnina te za osnivanje prava građenja“. 

Nakon provedenog glasanja Vijeće sa 15 glasova „za“ predloženu dopunu 
dnevnog reda.  

Sukladno Poslovniku Gradskog vijeća predsjednik koristi mogućnost da ne čita 
prijedlog dnevnog reda te istog daje na glasanje. Nakon provedenog glasanja Vijeće 
sa 15 glasova „za“ prihvaća slijedeći  

 
D N E V N I   R E D 

 
1. Verifikacija zapisnika sa 1/22. sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno,  
2. Izvješće o radu gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za 

razdoblje srpanj - prosinac 2021. godine, 
3. Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja Lacosercio zapad u 

Rovinju-Rovigno, 
4. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju imena ulica i trgova u gradu 

Rovinju-Rovigno, 
5. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće 

službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Rovinja-Rovigno, 



6. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno za 2021. 
godinu, 

7. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno 
za 2022. godinu, 

8. Procjena rizika od velikih nesreća za grad Rovinj-Rovigno, 
9. Izvješće o radu Savjeta mladih Grada Rovinja-Rovigno za 2021. godinu, 
10. Plan i program aktivnosti trgovačkog društva «Valbruna sport» d.o.o.- s.r.l. Rovinj-

Rovigno za 2022. godinu, 
11. Informacija o Programu rada Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj za 2022. godinu, 
12. Informacija o Programu rada Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. Rovinj za 2022. 

godinu, 
13. Prijedlog Prethodne suglasnosti na opće uvjete isporuke komunalne djelatnosti 

dimnjačarskih poslova, 
14. Prijedlog Odluke o sprječavanju odbacivanja otpada, 
15. Izvješće o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja 

odbačenog otpada i provedbi mjera za sprječavanje nepropisno odbačenog 
otpada u 2021. godini 

16. Izvješće o radu Komunalnog servisa d.o.o. kao davatelja javne usluge za 2021. 
godinu, 

17. Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Zaključka o istupanju Udruge “Kuća o 
batani“ - Associazione “Casa della batana“ iz ustanove “Kuća o batani - Casa della 
batana“ te o prijenosu osnivačkog udjela, 

18. Prijedlog Odluke o izboru najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za zakup 
poslovnog prostora u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno na adresi Carera 26, 
Rovinj, 

19. Prijedlog Tabularne isprave (k.č. 10489 i k.č. 10490, obje k.o. Rovinj), 
20. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za sklapanje nagodbe u postupku 

potpunog izvlaštenja za potrebe izgradnje dijela južne obilaznice grada Rovinja-
Rovigno dionica D 303 - Ž 5105 – Monte Mulini s oborinskom odvodnjom, 

21. Prijedlog Izmjene Zaključka Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno o prodaji 
građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih 
odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu 
Grada Rovinja-Rovigno (k.č.8548/25 K.o. Rovinj), 

22. Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu 
rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih 
građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.8547/6 K.o. 
Rovinj), 

23. Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu 
rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih 
građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (dio k.č. 1025/27 k.o. 
Rovinjsko Selo), 

24. Prijedlog Zaključka o oslobađanju od plaćanja zakupnine na rok od 20 (dvadeset)  
      mjeseci od dana potpisa ugovora o zakupu, radi privođenja ugovorenoj namjeni  
      prostora na adresi Kolodvorsko šetalište 3, Rovinj, 
25. Prijedlog Zaključka o izdavanju suglasnosti trgovačkom društvu RETAIL PARK 

HRVATSKA društvo s ograničenom odgovornošću za poslovanje nekretninama 
Zagreb za izgradnju dijela prometnice unutar Poduzetničke zone Gripole-Spinè s 
oborinskom odvodnjom i javnom rasvjetom, 

26. Prijedlog Rješenja o imenovanju Povjerenstva za provođenje natječaja za prodaju 
nekretnina te za osnivanje prava građenja. 



Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici: 
 
Roberta Ugrin: „Buon giorno a tutti, lijep pozdrav svima. Ho avuto il sentore che la 

Scuola media superiore Zvane Črnja potrebbe rimanere senza un indirizzo formativo 
ne prossimo anno scolastico.  
 Postoje naznake ukidanja jednog razrednog odjeljenja u Srednjoj školi Zvane 
Črnja. Zanima me je li Grad Rovinj-Rovigno upoznat sa tom činjenicom i ukoliko je da 
li sam Grad može učiniti nešto kako bi odjel opstao s obzirom na broj učenika koji 
završava osnovu školu? Zahvaljujem, ringrazio.” 
 
David Modrušan: “Buon giorno a tutti, dobar dan svima. Ringrazio la consigliera per 

la domanda soprattutto perché si tratta di un ambito nei confronti del quale siamo tutti 
quanti molto sensibili in modo particolare. 
 Dakle, Grad, gradonačelnik je poznat sa činjenicom da postoji mogućnost da 
jedan razredni odjel bude ukinut. Škola je poduzela sve da do toga ne dođe i naravno, 
Grad podržava školu i sve svoje djelatnike u toj namjeri. Na tom tragu smo prošlog 
tjedna kao Grad poslali jedan dopis u Županiju koja je i osnivač Srednje škole Zvane 
Črnja i organizirali jedan sastanak sa predstavnicima Županije. Na sastanku su 
ravnateljica, koja je bila prisutna, a bio sam i ja prisutan kao predstavnik Grada, dakle 
ravnateljica i njezine kolege su iznijele sve bitne činjenice i argumente zbog kojih bi 
škola trebala ostati na četiri obrazovna usmjerenja. Obrazloženje su prije svega 
konstantan broj proteklih nekoliko godina, dakle, konstantno povećanje broja učenika 
u našem gradu, veliki interes koji naši mladi pokazuju prema ekonomskom smjeru koji 
u ovom trenutku riskira da bude ugašen i naravno isto tako činjenica da ukoliko bi se 
ukinuo jedan smjer u Srednjoj školi Zvane Črnja određeni broj profesora bi ostao bez 
svog radnog mjesta.  
 Odgovor u Županiji, predstavnika Županije, je bio afirmativan. Županija je 
podržala zahtjev kojeg je škola uputila prema proceduri u ministarstvo, sada je 
ministarstvo na potezu i čeka se odgovor ministarstva.  
 Tutti quanti siamo consapevoli delle difficolta’ che potrebbe comportare per i 
nostri ragazzi e le loro famiglie andare a frequentare una scuola in un’altra citta’. 
Personalmente reputo che sia importante e che i nostri ragazzi hanno il diritto di istruirsi 
a Rovigno per questo esistono le condizioni e noi come amministrazione municipale 
sicuramente ci impegneremo al massimo a far sì che questo diritto dei nostri ragazzi 
sia realizzato. Grazie, hvala.” 
 
Iva Živolić: “Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Zanima me u kojem je statusu 

Centar za mlade, odnosno prostor starog restorana Školjke te što je do sada učinjeno? 
Hvala.” 
 
Marko Paliaga: “Buon giorno a tutti, dobar dan svima. Hvala na pitanju. U ovom 

trenutku prostor Školjke koji smo namijenili za korištenje u smislu Centra za mlade je 
u fazi pripreme projektne dokumentacije, izrađena je geodetska podloga i vrlo brzo će 
biti predstavljeno određeno idejno rješenje sa jednim dosta multifunkcionalnim 
načinom korištenja. Za to je već ugovoren projektant i ja vjerujem da ćemo zajedno sa 
Savjetom mladih na kraju i zajednički taj projekt dovesti do kraja. Projekt ide naprijed, 
inicijalna sredstva su osigurana, a dodatna sredstva će se osigurati u narednom 
periodu kada budemo vidjeli troškovnike i procjenu investicije.Hvala.” 
 



Emil Radovan: “Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imam dva pitanja koja se 

odnose na Rovinjsko Selo. Prvo se odnosi na Rovinjsku ulicu. Kako su bili završeni 
radovi na izgradnji kanalizacijske mreže u Rovinjskom Selu planirano je bilo da se 
uredi ta ulica, odnosno da dobije nogostup i javnu rasvjetu. Jedan dio javne rasvjete je 
odrađen prošle godine, što je doprinijelo boljoj sigurnosti prometa, međutim stvarno je 
potrebno da se krene u realizaciju da se sredi i nogostup i u cijelosti rasvjeta jer tom 
ulicom prolazi veliki broj djece od škole prema trgovini, apoteci, groblju, crkvi, znači 
poveznica je, odnosno jedna skoro glavna šetnica Rovinjskog Sela, a i pogotovo u 
noćnim satima je opasno šetati i prolaziti. Zanima me u kojoj je to fazi obzirom da 
znamo da je projekt bio gotov i pred realizacijom? 
 Drugo pitanje se odnosi na isto, u blizini Rovinjske ulice, na dio nekadašnjeg 
nogometnog igrališta Brunelka koji je zapušten. Znamo da je tamo bilo određenih 
imovinsko-pravnih problema pa me zanima da li se nešto radi po tom pitanju jer na tom 
zapuštenom terenu bi se moglo svašta realizirati da li sportski sadržaj, da li industrijska 
zona, da li poslovno-stambena zona, znači šteta da takav prostor u skoro samom 
centru Sela stoji onako zapušten. Zanima me da li ima pomaka po tom pitanju? Hvala.” 
 
Tanja Mišeta: “Dobar dan, buon giorno a tutti. Vezano za pitanje izgradnje nogostupa 
i javne rasvjete u Rovinjskoj ulici u Rovinjskom Selu, na žalost stali smo iz razloga što 
smo izradili idejne projekte, ishodovali lokacijsku dozvolu, međutim na istu je u više 
navrata izjavljivana žalba žitelja Rovinjskog Sela, odnosno vlasnika određenih, manjih 
dijelova koji moraju ući u koridor ceste, a cestu moramo projektirati sukladno važećem 
planu, što znači, ne možemo smanjivati koridore po pojedinim željama određenih 
vlasnika nekretnina. Tako da smo morali od toga odustati i proteklo je vrijeme važenja 
lokacijske dozvole, odnosno rješavanja određenih žalbi na istu. Odlučili smo da ćemo 
u narednom periodu odrediti manji obuhvat Rovinjske ulice, gdje nema problema sa 
vlasnicima, odnosno gdje smo na neki način već ishodovali načelne suglasnosti 
vlasnika da će dozvoliti da se ishoduje sva potrebna dokumentacija temeljem koje bi 
mogli izgraditi prometnicu sa javnom rasvjetom, nogostupom i oborinskom odvodnjom.  
 Znači, krenut će se, ali na žalost nećemo uspjeti riješiti cijelu dužinu ulice iz 
razloga što određeni vlasnici ne žele pristati na sam obuhvat zahvata koji je planom 
predviđen.” 
 
Marko Paliaga: “Hvala lijepa. Na toj lokaciji koju spominjnete i koja se zove Brunelka, 
ima više suvlasnika, uvijek ih je bilo. Kroz razvrgnuće suvlasničke zajednice nismo 
uspjeli riješiti međusobne imovinsko-pravne odnose što smo nedavno, ja se nadam i 
uspjeli. Još predstoje određene aktivnosti oko samog dijela rasporeda korištenja dvije 
privatne parcele koje odgovaraju suvlasništvu privatnih osoba na tom cijelom području, 
a što se tiče same mogućnosti izgradnje, kao što i vi sami znate UPU Rovinjsko Selo 
je predvidio to područje pod mješovito-poslovno-stambeno, dakle M2 u kojem se može 
odvijati niz aktivnosti i stambeno i poslovno. Sve dodatne izmjene i ono što smo željeli, 
a to je da jedan dio tog zemljišta iskoristimo u gospodarske svrhe ćemo raspravljati i 
predlagati prilikom izmjene Prostornog plana Grada Rovinja u pripremi i nakon toga 
izmjena i dopuna UPU-a Rovinjsko Selo. U međuvremenu će se jedan dio ovih 
privatnih investicija već tamo na toj lokaciji ja se nadam i izrealizirati i tako da će se na 
neki način ta cijela zona grada pomalo početi i otvarati.” 
 
Goran Subotić: “Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Prvo moje pitanje se odnosi na 

prometnu signalizaciju. Prošle godine smo nekako u vrijeme turističke sezone 
detektirali problem kod nezaustavljanja na crvenom svjetlu u Rovinjskom Selu. Rečeno 



je da ćemo pojačati signalizaciju u tom dijelu, horizontalnu i vertikalnu signalizaciju,  ali 
do sada nisam primjetio da se nešto napravilo. Da li će se ići u realizaciju toga i kada 
će to biti?  

Druga stvar, vezano za pješačke prijelaze, pogotov ovaj u ulici Istarskoj kod 
kružnog toka Štanga, ako primjetite navečer kad vozite, taj kružni tok je dosta u mraku, 
jako se slabo vidi i osobe koje dolaze sa strane od fitness centra, bivšeg hostela, su 
jako teško primjetljive isto kao i kod kružnog toka u Stjepana Radića kod osnovne škole 
gdje imamo bljeskalice. Jako je mračno baš na tim pješačkim prijelazima, tamo 
pogotovo je opasno jer je označeni pješački prijelaz u blizini škole. To je prvo pitanje.  
 Drugo pitanje, vidimo na društvenim mrežama da su našim građanima zapele 
za oko ove parkirne opruge koje su sada na rivi postavljene. Osobno sam mišljenja da 
kada se parkiraju bicikle, a u ljetnim mjesecima znamo koja je gužva u centru grada i 
da je ionako teško pješacima prolaziti, pa da se naprave još i te barijere sa biciklama i 
s jedne i s druge strane, mislim da to neće biti dobro rješenje za nas. Ja sam uvijek za 
prijevoz biciklama i za te neke stvari, ali mislim da bi trebali to malo izmjestiti van užeg 
centra na kojeg nam svi građani Istre koji dođu posjetiti našu županiju, uvijek dođu 
barem na jedan dan ili jednu noć u Rovinj, a i da olakšamo našim stanovnicima hodanje 
po centru grada. Hvala lijepo.” 
 
Marko Paliaga: “Cesta za Rovinjsko Selo je državna cesta D 303 u nadležnosti 
Hrvatskih cesta. Sa njima je, koliko ja znam, služba odradila već niz aktivnosti i 
postavljene su bljeskalice koje bi trebale dodatno usporiti promet prema raskrižju. 
Ostala horizontalna i vertikalna signalizacija se može razmatrati kroz određenu 
projektnu dokumentaciju zajedno sa Hrvatskim cestama ukoliko bude bilo potrebno, ali 
kažem, mi smo ukazali na problem i svakako, ovisno o nadležnosti, svatko onda i 
poduzima određene aktivnosti po tom pitanju. Ukoliko se to bude pokazalo 
nedovoljnim, onda ćemo ponovno inzistirati da se još dodatne vertikalne ili 
hortizontalne signalizacije postavi prije tog samog raskrižja kako bi se vizualno usporio 
promet.  
 Što se tiče rasvjete oko kružnog toga Štange, mislim da ćemo u toku ove godine 
kroz investicijsko održavanje rješavati nogostup uz objekt McDonald’s-a, rješavati i 
dodatni pješački prijelaz ukoliko bude bilo potrebno, kada dobijemo i ako dobijemo 
suglasnost od Županijske uprave za ceste, a u toj fazi možemo sagledati i svu okolnu 
rasvjetu i vidjeti da li ima dovoljno ili nema dovoljno iluminacije uzimajući u obzir da 
smo u fazi obnove javne rasvjete i energetske učinkovitosti kada će doći LED rasvjeta 
koja bi sama po sebi, vjerujemo, u suradnji sa budućim izvođačima trebala biti dobro 
obnovljena te možda tamo i pojačana ukoliko se bude pokazala potreba.  
 Ovo što ste vidjeli na društvenim mrežama je bio rezultat jednog brzog previda 
i probe, dakle, umjesto mjerenja, na terenu se jednostavno biciklističke nosače 
okrenulo da bi se vidjela njihova bolja iskoristivost, što se pokazalo da vizualno nije 
dobro iako po kapacitetima bi to bilo puno bolje te su oni vraćeni na isto mjesto gdje 
se nalaze već zadnjih 5 godina. Drago mi je da ih nitko nije primjetio, znači da vizualno 
nisu do sada smetali jer se tamo nalaze i sve bicikle su tamo već jako dugo. Međutim, 
u fazi smo, kao što smo i rekli, rješavanja, odnosno pokušaja rješavanja dodatnom 
opremom na Trgu Pignaton parkiranja za bicikliste kako bi bicikle bile uredno 
posložene i bliže korisnicima, odnosno njihovim vlasnicima i ukoliko bude taj kapacitet 
dostatan, onda će i ti nosači koji se nalaze sada uz obalu, koji su bili tako i namijenjeni 
i ukloniti, odnosno iskoristiti na nekim drugim lokacijama. Dakle, ništa nije fiksno, pratit 
ćemo malo situaciju sa ukupnim rješavanjem tog, nećemo ga zvati problemom, nego 
tog izazova, pa ćemo u nekom narednom periodu sigurno i odreagirati. Vidjeli ste da 



se i na ovo odreagiralo, dakle u roku 8 sati je sve riješeno, došlo je do pogreške i ja se 
ispričavam svima koji su se osjećali povrijeđeni na toj pogrešci.” 
 
Petar Radetić: “Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Moje prvo pitanje odnosi se na 
gradnju buduće gradske obilaznice. Ovo sam pitanje mislio postaviti i prije nego što 
sam vidio da je jedna od točaka dnevnog reda današnje sjednice – davanje suglasnosti 
za sklapanje nagodbe u postupku izvlaštenja za potrebe izgradnje dijela južne 
obilaznice grada Rovinja. Poznato je da je obilaznica grada Rovinja već dugo godina 
u prostorno planskoj dokumentaciji grada i da bi njena izgradnja ili izgradnja barem 
nekih dijelova obilaznice znatno rasteretilo promet na južnom dijelu prema hotelima na 
području Monte Mulini, a na sjevernom dijelu na području Borika, odnosno prolaz 
cestom kroz Borik prema resortu Amarin.  
 Moje pitanje je slijedeće: Da li je sklapanje ove nagodbe u postupku izvlaštenja 
jedna od aktivnosti u okviru planskih priprema stvaranja preduvjeta za početak 
izgradnje pojedinih dionica obilaznice ili je to samo jedna od aktivnosti na traženju 
vlasnika građevinske čestice koja se izvlašćuje? Osobno smatram da bi se sa 
izgradnjom samo po jednog dijela južne i sjeverne obilaznice znatno poboljšao promet 
u gradu Rovinju i to na južnoj obilaznici, dio od Avenij 30. svibnja, znači negdje oko 
300 metara od Špeže prema Villas Rubinu pa do područja Monte Mulini, a na sjevernoj 
obilaznici od ceste za Valaltu putem Valsaresi do ceste za Monsenu.  
 Drugo pitanje vezano je za doniranje ili nedoniranje sredstava Maistre. Sjećamo 
se da je u Proračunu, mi se čini već za 2018. godinu, da smo imali planirana sredstva 
na stavci 5.10.15 za uređenje i izgradnju objekata iz poslovnih naknada i donacija. 
Pošto sredstva nisu utrošena u 2018. onda su prenijeta u 2019. pa u 2020. i onda u 
rebalansu za 2020. se taj iznos koji je bio nekih 32 miliona u toj stavci ukupno smanjio 
na 800 tisuća kuna. Najveći iznos toga je bio od Maistre, bilo je još i nekih drugih 
donatora sa manjim iznosima, čini mi se Valalta, a to je bilo predviđeno za pokriće 
izgradnje šetnice Vijeća europe, šetnice pored hotela Park, javne rasvjete, izmještanje 
bazena, odnosno bazenske tehnike bazena Delfin i ne sjećam se još šta je bilo 
uključeno. S obzirom da su radovi izvedeni, a sredstva donacije, koliko mi je poznato 
nisu provedena kroz Proračun, zanima me da li je i kako to pitanje riješeno? Hvala 
lijepo.” 
 
Marko Paliaga: “Svakako da se svi otkupi i izvlaštenja u gradu Rovinju u sklopu naše 
administracije rade sukladno planiranim zahvatima i planiranim lokacijskim dozvolama 
pa je tako i ovdje ishodovana lokacijska dozvola za taj dio zaobilaznice. Dakle, Mrzla 
vala, Tugurio, to je prva faza pripreme izgradnje zaobilaznice, u fazi smo otkupa 
zemljišta, ovo nije prvo zemljište koje je već otkupljeno, odnosno zamijenjeno, odnosno 
koje će biti zamijenjeno, sa svim strankama se razgovara i planski se planira cijeli taj 
zahvat imovinsko-pravno riješiti u što je moguće kraćem roku, zato i jesu planirana 
određena sredstva u Proračunu koja su namijenjena obeštećenju stranaka po pitanju 
rješavanja imovinsko-pravnih poslova na onoj poziciji koju uvijek svi gledamo, otkup 
zemljišta. Dakle, ishodovana je lokacijska dozvola i građevinska dozvola za buduću 
zaobilaznicu Amarin, odnosno Monsena, županijska cesta za Valaltu i ona će se vrlo 
brzo početi rješavati i investicijski jer je i ona bitna za rasterećenje prometa kroz naselje 
Borik. Ostali dijelovi zaobilaznice sada nisu u projektiranju niti smo u fazi otkupa, ovdje 
smo na ovim lokacijama i koncentrirani, a putem ove zaobilaznice za koju ste postavili 
pitanje će se u prvoj fazi najvjerojatnije, kako sad imam informacije od Hrvatskih voda, 
započeti radovi na izgradnji kanalizacijske mreže za cijelu poduzetničku zonu Gripole-
Spinè i spoj kolektorski putem te trase na Mrzlu valu za što je ishodovana građevinska 



dozvola, za što su već riješeni u obliku suglasnosti, odnosno služnosti, svi imovinsko-
pravni odnosi sa svim suvlasnicima na toj lokaciji. Svo to zemljište je većinom privatno 
vlasništvo i zato će i trajati svi ti postupci. 
 Što se tiče donacija Maistre, svi znamo da od 2019. godine i 2020. kad smo 
neke stvari i planirali da su se financijski tokovi, a i prihodi donatora bili promijenili . 
Nedavno smo imali razgovor sa Maistrom na njihovu inicijativu i vrlo vjerojatno će jako 
brzo opet doći zahtjev za iskazivanjem donacije. Dakle, bilo je donacija, prošle godine 
nije odrađena iz čistih računovodstvenih kalkulacija, a ne zato što se ona neće napraviti 
jer je ona i nužna da se napravi, a nama, obzirom da je izgrađeno, rokovi nisu u ovom 
trenutku od presudne važnosti, pa to nismo niti jako forsirali imajući uvijek u vidu 
gospodarsko okruženje i sve ostalo što se događalo u protekle dvije godine i sve ovo 
što će se možda događati sada u ovom narednom periodu obzirom da smo već 4 ili 5 
godina u izrazito neizvjesnom okruženju po svim pitanjima. Hvala lijepa.” 
 
Zoran Bešenić: “Buon giorno a tutti. Moje vijećničko pitanje se odnosi na radove 

izgradnje kružnog toka koji se održavaju na raskrižju ulice Niccolo Tommaseo i Laco 
Sercio. Naime, na tom potezu djeluju četiri privredna subjekta koji vrše cjelogodišnje 
poslovanje. Znamo da sad u ovo postpandemijsko razdoblje, razdoblje krize zbog 
poskupljenja energenata danih ratom u Ukrajini, znači, moje pitanje je: Da li ti privredni 
subjekti imaju pravo na neku refundaciju u vezi komunalnih davanja jer su im neke 
ekonomske aktivnosti sigurno pale zbog građevinskih radova? Znamo kako je u maloj 
sredini kao što je naša imati subjekte koji rade i zapošljavaju personal kroz cijelu 
godinu teško, ovdje govorimo o lokalnom kafiću, štampariji, trgovini prehrambenih 
proizvoda i restoranu koji također ima cjelogodišnje poslovanje. Hvala.” 
 
Marko Paliaga: “Radovi se odvijaju u skladu sa ishodovanim građevinskim dozvolama 
na koje su dobivene sve suglasnosti, radovi će biti okonačni vrlo brzo. Ovo je neki 
period u kojem i nema pretjeranih gospodarskih aktivnosti, 1., 2. i 3. mjesec, ja 
vjerujemo da ćemo možda i do Uskrsa stići pustiti cijelu prometnicu u pogon. Što se 
tiče refundacije, njih nije nikad niti bilo, to su javni radovi, od javnog općeg interesa, 
obzirom da se radi cesta, od interesa za Republiku Hrvatsku, prema tome nikakvih 
nadoknada nema, a mi do dan danas nismo zaprimili niti jednu primjedbu od bilo kojeg 
privrednog subjekta imajući u vidu da market normalno radi, normalno funkcionira s 
malo otežanom opskrbom, a ugostiteljski objekti čini mi se da restoran radi sasvim 
solidno, a za ugostiteljski objekat niže, on nije niti prije radio dobro, dakle uvijek je bio 
prosjek dva čovjeka, uvijek isti na kavi, tako da ne vjerujem da su mu ti radovi mogli 
nešto naškoditi u njegovom poslovanju. U svakom slučaju strankama, ako se obrate, 
ćemo dati i odgovor. Hvala.” 
 
Marčelo Mohorović: “Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Ja ću isto imati dva pitanja. 
Prvo pitanje se odnosi na turističke vodiče. Grad Rovinj je znamo to svi, turistička 
destinacija, pa je moje pitanje usmjereno prema prijedlogu Pravilnika o stručnom ispitu 
za turističkog vodiča i prijedlogu Pravilnika o popisu zaštićenih lokaliteta. Da li je Grad 
Rovinj reagirao prema Ministarstvu turizma i podržao usklađenje na prijedlog 
Zajednice društva turističkih vodiča Hrvatske? Posebno bih to želio naglasiti jer je i 
predsjednik Zajednice društva turističkih vodiča naš sugrađanin gosp. Albert Košara. 
 I drugo pitanje, vezano je za promet, a to je pitanje vezano za dio županijske 
ceste od Rovinja prema Balama, prije naselja Cocaletto. Da li je dovršena sanacija tog 
dijela ceste u cijelosti jer znamo da nakon zadnjeg većeg plivanja ceste je došlo do 
problema pa je tom prilikom i upućen prema Županijskim cestama jedan dopis. Nešto 



se poboljšalo, ali mislim da nije sasvim dovoljno pa je moje pitanje, da ako nije da se 
pošalje požurnica, a znamo da Grad Rovinj sa Županijskim cestama dobro surađuje 
vezano za izgradnju biciklističkih traka tako da bi bilo dobro da se i tu nešto poradi na 
tome. Hvala lijepa.” 
 
Marko Paliaga: “Obzirom da je ova tema već bila i predmetom medija ja vjerujem da 
je dio vas i upoznat sa tom temom, ali evo ponovio bih još jednom. Mislim da je bitno 
da znamo da je Grad Rovinj, a i ostale jedinice lokalne samouprave na području 
Istarske županije su svakako podržali ovu inicijativu i naravno, da budem jasan, protiv 
smo izmjene Pravilnika na ovakav način iz nekoliko razloga. Prvo, to je degradacija 
poziva turističkog vodiča, to znači da svatko može voditi u kulturno povijesnoj cjelini 
grupu iz bilo koje zemlje i rukovoditi se nekakvim Google ili Wikipedija podacima što 
svakako nije intencija i nije dobro za očuvanje tog poziva koji je, ne da je težak, nego 
je i odgovoran jer unutar nekih kulturno-povijesnih cjelina odgovaramo i za točne 
povijesne činjenice i za točnu interpretaciju koja je naravno svakoj lokalnoj zajednici 
jako bitna. Mi jesmo poslali u više navrata Ministarstvu turizma primjedbe, bili smo 
sudionici i primjedbi na nekoliko sastanaka putem naših predstavnika u Turističkom 
vijeću i u dogovoru sa Turističkom zajednicom i svakako mogu reći da mi kao Grad 
Rovinj dajemo punu podršku ovakvoj izmjeni i uvažavanju argumenta koje ističu sve 
zajednice turističkih vodiča i moram napomenuti da je to zajednički stav svih zajednica, 
odnosno krovnih zajednica turističkih vodiča na području Republike Hrvatske, to nije 
samo stav istarskih ili rovinjskih turističkih vodiča. I ono što izrazito jako smeta, a to je 
da je masa gradova koji su poznati po svojim arheološkim i povijesnim, kulturnim 
cjelinama, koji su zaštićeni kao povijesne jezgre od strane Ministarstva kulture 
izostavljena i da se kao takve apsolutno ne tretiraju kao posebne kulturno-povijesne 
cjeline, kao posebne destinacije, a to ističem iz razloga jer kad imate takav status onda 
je potrebno imati i lokalno educiranoga vodiča. I treća stvar s kojim se svakako ne 
slažem, a to je smanjenje sati edukacije koja je potrebna da bi se uopće postalo 
turistički vodič i svakako da smo uvijek protiv degradacije i omalovažavanja određene 
struke. Hvala lijepo.” 
 
Tanja Mišeta: “Zahvaljujem na pitanju. ŽUC se na neki način očitovao na naš dopis 
vezano za problematiku voda na cesti prema Cocaletto na način da je odradio čišćenje 
svih propusta koji, istina, jesu bili zatrpani zemljanim materijalom. Očistili su propuste 
i manje dijelove kanala i upoje nakon tih propusta iz razloga što su se držali samo 
zahvata koji se odnosi na samu cestu, nisu čistili šire područje. Samo plavljenje prošle 
godine bilo je i na širem području za što su se uključile Hrvatske vode i one su do 
konca ovog tjedna gotove sa strojnim i ručnim čišćenjem svih kanala i drugih građevina 
kojih ima na području grada Rovinja, rade na dokumentaciji, odnosno na upisu vodnog 
dobra na područjima koja su im ključna da bi mogli to kroz svoje upravljanje onda i 
tehničkim dokumentacijama i određenim dozvolama dalje rješavati. 
 Trenutno Grad u suradnji sa jednom građevinskom tvrtkom čisti same ulaze u 
neke jame koje su nađene na koridorima oborinskih kanala na poljoprivrednom 
zemljištu kako bi uz pomoć vatrogasaca mogli ispitali upojnost pa da se onda ta voda 
usmjeri u te jame koje su godinama zatrpavane od strane građana grada Rovinja. 
Nadamo se da ćemo u suradnji sa Hrvatskim vodama uspjeti riješiti pitanje plavljenja 
okolnog terena oko same ceste.” 
 
Predrag Mamontov: “Svjedoci smo da dobivamo danas svakakve odgovore i da papir 
trpi sve. Ja sam svakodnevno na toj dionici i nisam vidio da je išta rađeno pa bih molio 



ako stvarno oni misle da je rađeno da na kažu kad, što, gdje itd. jer dosta često imamo 
te fantomske odgovore i fantomske poslove. Ja nisam vidio da je rađeno išta od prošle 
godine, bio je jedan bager parkiran jedno tri dana, ali nije radio.” 
 
Emil Nimčević: “Zatražit ćemo pismeni odgovor pa ćemo vam ga dostaviti.” 

 
 

Kako više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik Gradskog vijeća prelazi na 
rad sjednice po predloženim točkama dnevnog reda. 

 
Ad – 2. 

 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gradonačelnika gosp. Marka Paliagu da 
podnese Izvješće o radu gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za 
razdoblje srpanj - prosinac 2021. godine. 
 Provedena je rasprava u kojoj sudjeluju Emil Nimčević, Goran Subotić i Maria 
Črnac Rocco, nakon čega Vijeće sa 14 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“, prihvaća 
 

IZVJEŠĆE 
o radu gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno 

za razdoblje srpanj - prosinac 2021. godine 
 

Ad – 3. 
 Predsjednik Gradskog vijeća  poziva gosp. Ivana Begić, pročelnik Upravnog 
odijela za prostorno planiranje, zaštitu okoliša i izdavanje akata da obrazloži prijedlog 
Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja Lacosercio zapad u Rovinju-Rovigno. 

Provedena je rasprava u kojoj sudjeluju Maria Blažina i Marko Paliaga, nakon 
čega Vijeće jednoglasno, sa 15 glasova „za“, donosi 

 
ODLUKU 

o izradi Urbanističkog plana uređenja Lacosercio zapad u Rovinju-Rovigno 
 

Ad – 4. 
 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mariu Črnac Rocco, pročelnicu Ureda 
Gradskog vijeća i gradonačelnika da obrazloži prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o 
utvrđivanju imena ulica i trgova u gradu Rovinju-Rovigno nakon čega Vijeće bez 
rasprave, jednoglasno, sa 15 glasova „za“, donosi  

 
ODLUKU 

o izmjeni Odluke o utvrđivanju imena ulica i trgova u gradu Rovinju-Rovigno 

 
 
Ad – 5. 
 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mariu Črnac Rocco, pročelnicu Ureda 
Gradskog vijeća i gradonačelnika da obrazloži prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni 
Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima 
Grada Rovinja-Rovigno. 

Provedena je kraća rasprava u kojoj sudjeluju Petar Radetić i Maria Črnac 
Rocco, nakon čega Vijeće sa 15 glasova „za“, donosi  

 
 



ODLUKU 
o izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i 

namještenika u upravnim tijelima Grada Rovinja-Rovigno  

 
 

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se točke 6. i 7. dnevnog reda, zbog 
srodnosti spoje u izlaganju i raspravi, a da se glasa odvojeno, nakon čega Vijeće 
jednoglasno, sa 15 glasova «za», donosi 
 

Z A K L J U Č A K 
 

Prihvaća se prijedlog predsjednika Gradskog vijeća te se točka 6. Analiza stanja 
sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno za 2021. godinu i točka 7. 
Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno za 
2022. godinu spajaju u izlaganju i raspravi, a glasat će se odvojeno.  
 
Ad – 6. i 7. 

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Denisa Stipanova, predstavnika 
Službe za civilnu zaštitu Vatrogasne zajednice Istarske županije da obrazloži Analizu 
stanja sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno za 2021. godinu te 
prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-
Rovigno za 2022. godinu. 

Gradsko vijeće bez rasprave sa 15 glasova „za“, usvaja 
 

Ad - 6. 
ANALIZU STANJA 

sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno za 2021. godinu 

 
Gradsko vijeće bez rasprave sa 15 glasova „za“, donosi 
 

Ad - 7. 
GODIŠNJI PLAN 

razvoja sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno 
za 2022. godinu 

 
 
Ad – 8. 

 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Janu Ivanišević, predstavnicu 
vanjskog konzultanta Alfa atesta d.o.o. iz Splita da obrazloži Procjenu rizika od velikih 
nesreća za grad Rovinj-Rovigno nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 15 
glasova „za“, donosi  

 
ZAKLJUČAK 

o usvajanju Procjene rizika od velikih nesreća za grad Rovinj-Rovigno 

 
Ad – 9. 

 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Valentinu Orbanić, predsjednicu 
Savjeta mladih Grada Rovinja-Rovigno da podnese Izvješće o radu Savjeta mladih 
Grada Rovinja-Rovigno za 2021. godinu. 



 Nakon kraće rasprave u kojoj sudjeluju Marinko Rade i Goran Subotić, 
Vijeće jednoglasno, sa 15 glasova „za“, donosi  

 
ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o radu Savjeta mladih Grada Rovinja-Rovigno 
za 2021. godinu 

 
Ad – 10. 

 Predsjednik Gradskog vijeća  poziva gosp. Branka Rajka, direktora trgovačkog 
društva «Valbruna sport» d.o.o. - s.r.l. Rovinj-Rovigno da obrazloži Plan i program 
aktivnosti trgovačkog društva «Valbruna sport» d.o.o.- s.r.l. Rovinj-Rovigno za 2022. 
godinu. 

Provedena je rasprava u kojoj sudjeluju Predrag Mamontov, Zoran Bešenić, 
Branko Rajko i Marko Paliaga, nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 15 glasova „za“ 
prihvaća 

 
PLAN I PROGRAM 

aktivnosti trgovačkog društva «Valbruna sport» d.o.o.- s.r.l. Rovinj-Rovigno 
za 2022. godinu 

 
Ad – 11. 

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Želimira Laginju, predsjednika 
uprave Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj da iznese Informaciju o Programu rada 
Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj za 2022. godinu.  

Provedena je kraća rasprava u kojoj sudjeluju Marčelo Mohorović, Petar 
Radetić  i Marko Paliaga, nakon čega Vijeće sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja 
Predrag Mamontov  nije bio prisutan), prihvaća 

 
INFORMACIJU 

o Programu rada Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj za 2022. godinu 

 
Ad – 12. 

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Sanju Ivančević iz Odvodnje Rovinj-
Rovigno d.o.o. da iznese Informaciju o programu rada Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. 
za 2022. godinu.  

Provedena je kraća rasprava u kojoj sudjeluju Marčelo Mohorović, Goran 
Subotić  i Marko Paliaga, nakon čega Vijeće sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja 
Predrag Mamontov  nije bio prisutan), prihvaća 

 
INFORMACIJU 

o programu rada Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. za 2022. godinu 
 
 
Ad – 13.  

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Darka Sušeca, ovlaštenu osobu 
društva MLD-usluge d.o.o. da obrazloži prijedlog Prethodne suglasnosti na opće uvjete 
isporuke komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova nakon čega Vijeće bez 
rasprave, jednoglasno, sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Roberta Ugrin nije bila 
prisutna), daje 

 



PRETHODNU SUGLASNOST 
na opće uvjete isporuke komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova 

 
Ad – 14. 

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog 
odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Odluke o 
sprječavanju odbacivanja otpada, nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 
15 glasova „za“, donosi 

 
ODLUKU 

o sprječavanju odbacivanja otpada 
 
Ad – 15. 

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog 
odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da podnese Izvješće o lokacijama i 
količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada i provedbi 
mjera za sprječavanje nepropisno odbačenog otpada u 2021. godini. 

Provedena je kraća rasprava u kojoj sudjeluju Petar Radetić i Tanja Mišeta, 
nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 15 glasova „za“, prihvaća 

 
IZVJEŠĆE 

o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja 
odbačenog otpada i provedbi mjera za sprječavanje nepropisno odbačenog 

otpada u 2021. godini 
 
Ad – 16. 

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Želimira Laginju, predsjednika 
uprave Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj da podnese Izvješće o radu Komunalnog 
servisa d.o.o. Rovinj kao davatelja javne usluge za 2021. godinu.  

Provedena je kraća rasprava u kojoj sudjeluju Petar Radetić, Marko Paliaga i 
Želimir Laginja, nakon čega Vijeće sa 14 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“, prihvaća 

 
IZVJEŠĆE 

o radu Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj kao davatelja javne usluge 
za 2021. godinu 

 
Ad – 17. 

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Editu Sošić Blažević, pročelnicu 
Upravnog odjela za društvene djelatnosti da obrazloži prijedlog Zaključka o primanju 
na znanje Zaključka o istupanju Udruge “Kuća o batani“ - Associazione “Casa della 
batana“ iz ustanove “Kuća o batani - Casa della batana“ te o prijenosu osnivačkog 
udjela nakon čega Vijeće bez rasprave, sa 10 glasova „za“ i 5 glasova „suzdržan“, 
donosi 

 
ZAKLJUČAK 

o primanju na znanje Zaključka o istupanju Udruge “Kuća o batani“ - 
Associazione “Casa della batana“ iz ustanove “Kuća o batani - Casa della 

batana“ te o prijenosu osnivačkog udjela 
 
 



Ad – 18. 

 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog 
odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Odluke o 
izboru najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za zakup poslovnog prostora u vlasništvu 
Grada Rovinja-Rovigno na adresi Carera 26, Rovinj, nakon čega Vijeće bez rasprave, 
jednoglasno, sa 15 glasova „za“, donosi  
 

ODLUKU 
o izboru najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za zakup poslovnog prostora u 

vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno na adresi Carera 26, Rovinj 
 
Ad – 19. 
 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog 
odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Tabularne 
isprave (k.č. 10489 i k.č. 10490, obje k.o. Rovinj), nakon čega Vijeće bez rasprave, sa 
14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Goran Subotić nije bio prisutan), izdaje 
 

TABULARNU ISPRAVU 
za k.č. 10489 i k.č. 10490 obje k.o. Rovinj 

 
Ad – 20. 
 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog 
odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Zaključka o 
davanju suglasnosti za sklapanje nagodbe u postupku potpunog izvlaštenja za potrebe 
izgradnje dijela južne obilaznice grada Rovinja-Rovigno dionica D 303 - Ž 5105 – 
Monte Mulini s oborinskom odvodnjom, nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, 
sa 15 glasova „za“, donosi  
 

ZAKLJUČAK 
o davanju suglasnosti za sklapanje nagodbe u postupku potpunog izvlaštenja 

za potrebe izgradnje dijela južne obilaznice grada Rovinja-Rovigno dionica 
D 303 - Ž 5105 – Monte Mulini s oborinskom odvodnjom 

 
Ad – 21. 

 Prijedlog Izmjene Zaključka Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno o prodaji 
građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih 
odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu 
Grada Rovinja-Rovigno (k.č.8548/25 K.o. Rovinj) nije trebalo posebno obrazlagati te 
Vijeće, bez rasprave, jednoglasno, sa 15 glasova „za“, donosi 
 

IZMJENU ZAKLJUČKA 
 Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno o prodaji građevinskog zemljišta 

izravnom pogodbom u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po 
ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na zemljištu u vlasništvu Grada 

Rovinja-Rovigno (k.č.8548/25 K.o. Rovinj) 

 
Ad – 22. 
 Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u 
svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih 
građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.8547/6 K.o. Rovinj) 



nije trebalo posebno obrazlagati te Vijeće, bez rasprave, jednoglasno, sa 15 glasova 
„za“, donosi 
 

ZAKLJUČAK 
 o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja 

imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na 
zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.8547/6 K.o. Rovinj) 

 
Ad – 23. 
 Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u 
svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih 
građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (dio k.č. 1025/27 k.o. 
Rovinjsko Selo) nije trebalo posebno obrazlagati te Vijeće, bez rasprave, jednoglasno, 
sa 15 glasova „za“, donosi 
 

ZAKLJUČAK 
 o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja 

imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na 
zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno 

(dio k.č. 1025/27 k.o. Rovinjsko Selo) 

 
Ad – 24. 

 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog 
odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Zaključka o 
oslobađanju od plaćanja zakupnine na rok od 20 (dvadeset) mjeseci od dana potpisa 
ugovora o zakupu, radi privođenja ugovorenoj namjeni prostora na adresi Kolodvorsko 
šetalište 3, Rovinj, nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 15 glasova „za“, 
donosi  
 

ZAKLJUČAK 
o oslobađanju od plaćanja zakupnine na rok od 20 (dvadeset) mjeseci od dana 

potpisa ugovora o zakupu, radi privođenja ugovorenoj namjeni prostora na 
adresi Kolodvorsko šetalište 3, Rovinj 

 
Ad – 25. 
 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gradonačelnika gosp. Marka Paliagu da 
obrazloži prijedlog Zaključka o izdavanju suglasnosti trgovačkom društvu RETAIL 
PARK HRVATSKA društvo s ograničenom odgovornošću za poslovanje nekretninama 
Zagreb za izgradnju dijela prometnice unutar Poduzetničke zone Gripole-Spinè s 
oborinskom odvodnjom i javnom rasvjetom, nakon čega Vijeće bez rasprave, 
jednoglasno, sa 15 glasova „za“, donosi  
 

ZAKLJUČAK 
o izdavanju suglasnosti trgovačkom društvu RETAIL PARK HRVATSKA 

društvo s ograničenom odgovornošću za poslovanje nekretninama Zagreb za 
izgradnju dijela prometnice unutar Poduzetničke zone Gripole-Spinè s 

oborinskom odvodnjom i javnom rasvjetom 
 
 
 



Ad – 26. 

 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog 
odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Rješenja o 
imenovanju Povjerenstva za provođenje natječaja za prodaju nekretnina te za 
osnivanje prava građenja, nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 15 
glasova „za“, donosi  
 

RJEŠENJE 
o imenovanju Povjerenstva za provođenje natječaja za prodaju nekretnina te za 

osnivanje prava građenja 
 
 U Povjerenstvo za provođenje natječaja za prodaju nekretnina te za osnivanje 
prava građenja na nekretninama u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno, imenuju se: 
 

1. PETAR RADETIĆ – za predsjednika 
2. MATEO ŠTURMAN - za člana 
3. NATAŠA POROPAT PALIAGA – za člana 
 
1. MILAN MIHOVILOVIĆ – za zamjenika predsjednika  
2. ELIDA KNEŽEVIĆ – za zamjenika člana 
3. MIHOVIL MODRIĆ - za zamjenika člana 

 
 

Završeno u 14,00 sati. 
 
 

Napomena:  tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se 
  čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika. 
 
 
 
 
Zapisničarka           Predsjednik 
         Gradskog vijeća 
 Ines Herak          Emil Nimčević 


